



# 习近平对陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁发生垮塌作出重要指示 要求全力抢险救援 强化巡查排险 切实保障人民群众生命财产安全

## 李强作出批示

新华社北京7月20日电 7月19日20时40分许,陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁因山洪暴发发生垮塌,导致一些车辆坠河。截至20日10时,灾害已造成11人死亡,另有30余人失联。

国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,陕西商洛市柞水县境内一高速公路桥梁因山洪暴发发生垮塌造成多人失联,当务之急是全力抢险救援,千方百计搜救失联人员,最大限度减少人员伤亡,并妥善做好家属安抚等善后工作。要注意科学施救,细致排查周边安全隐患,严防次生灾害。习近平强调,当前正值“七下八上”防汛关键期,各地区和有关部门要高度重视、压实责任,加强监测预警,强化巡查排险,落实落细各项措施,切实保障人民群众生命财产安全。

救,细致排查周边安全隐患,严防次生灾害。习近平强调,当前正值“七下八上”防汛关键期,各地区和有关部门要高度重视、压实责任,加强监测预警,强化巡查排险,落实落细各项措施,切实保障人民群众生命财产安全。

(下转第2版)

# 习近平吊唁越共中央总书记阮富仲逝世

新华社北京7月20日电 (记者杨依军)7月20日下午4时许,中共中央总书记、国家主席习近平来到越南驻华使馆,吊唁越共中央总书记阮富仲逝世。

习近平来到越南驻华使馆吊唁大厅。大厅里,摆放着阮富仲的遗像。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希送的花圈,中共中央、全国人大、国务院、全国政协、中央军委以及中联部、外交部、国防部、北京市委和市政府、有关人民团体送的花圈摆放在遗像前。

习近平走到阮富仲遗像前驻足默哀,向遗像三鞠躬,在吊唁簿上留言并签名。

习近平指出,阮富仲同志是坚定的马克思主义者,是越南共产党和越南人民的伟大领导者,他把毕生精力献给了越南党和国家,献给了越南人民,献给了越南社会主义事业,深受越南全党全军全国人民拥护和爱戴。十多年来,我和阮富仲同志交往密切,结下了深厚的同志情。具有里程碑意义的是,去年我们一道宣布构建具有战略意义的中越命运共同体。阮富仲同志的逝世使我们失去了一位中越关系推动者和社会主义事业同行者,令我们非常悲痛。我们将永远铭记阮富仲同志为两党两国关系和世界社会主义运动事业作出的杰出贡献。

习近平强调,中国党和政府坚定支持越南共产党团结带领越南人民走符合本国国情的社会主义康庄大道。我相信,在越共中央坚强领导下,越南人民一定能化悲痛为力量,在改革开放和社会主义建设事业中不断取得新的更大成就。我坚信,中越双方一定会继续一道努力,推动中越命运共同体建设走深走实。



7月20日下午4时许,中共中央总书记、国家主席习近平来到越南驻华使馆,吊唁越共中央总书记阮富仲逝世。

新华社记者 申宏 摄

对越中两党两国关系的高度重视,体现了习近平总书记对阮富仲同志的特殊感情,越方深受感动,深表感谢。阮富仲同志生前高度重视对华关系,为发展越中友谊付出巨大心血,作出巨大贡献。越方将继续继承阮富仲同志遗志,落实好越中

两党两国最高领导人达成的重要共识,坚持将发展对华友好合作作为越南对外政策的战略选择和头等优先,推动具有战略意义的越中命运共同体建设继续向前发展。

蔡奇、王毅等参加吊唁活动。

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

新华社记者

党的二十届三中全会闭幕后,中央和国家机关、人民团体及时召开党组(党委)会议、全体党员干部大会和专题会议,以多种形式传达会议精神,认真学习、广泛讨论,深入交流,迅速掀起学习全会精神的热潮。

大家表示,奋进在强国建设、民族复兴新征程上,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到全会精神上来,紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革,守正创新、务实担当,不断谱写新时代改革开放新篇章。

### 新征程新起点 标注改革开放新的里程碑

党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,重点研究部署进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。

通过学习研讨,中央和国家机关工委、退役军人事务部、中国人民银行、中华全国总工会党员干部表示,面对纷繁复杂的国际国内形势,面对新一轮科技革命和产业变革,面对人民群众新期待,必须自觉把改革摆在更加突出位置。全会把进一步全面深化改革、推进中国式现代化作为主题,抓住了事业发展的核心和关键,体现了我们党对肩负的使命任务的高度清醒,对进一步全面深化改革、推进中国式现代化的坚定决心信心。

此次全会的一项重要成果,是审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。

中央组织部、中央宣传部、自然资源部党员干部表示,《决定》既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,是我们党历史上又一重要的纲领性文件。《决定》充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,释放了我们党坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。

中央统战部、国家民委、司法部、农业农村部党员干部认为,进一步全面深化改革,必须深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断,坚定不移走中国特色社会主义道路,把稳改革方向、增强改革主动、凝聚改革共识,坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,不断解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力。

船重千钧,掌舵一人。中央和国家机关、人民团体广大党员干部表示,有习近平总书记领航掌舵,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,中国式现代化在改革开放中不断推进,也必将在改革开放中开辟广阔前景,续写新的壮丽篇章,创造新的更大奇迹。

# 高举改革开放旗帜 推进强国复兴伟业

## 贯彻党的二十届三中全会精神 中央和国家机关、人民团体深入学习

一等奖1项、中国计算机学会科技进步杰出奖1项,这些成果推动人工智能服务器大规模应用。

近年来,山东省国防机械电子工会积极打造“行业工匠”品牌,着力提升产业工人素质,一批能工巧匠奋楫争先,职工创新创造活力在产业转型升级、发展新质生产力的大潮中迸发涌流。据统计,2018年以来,山东省国防机械电子工会共选树“行业工匠”85人,推选齐鲁工匠、齐鲁大工匠47人,带动企业梯次培育、选树各级各类工匠3000余人,所属委员单位中有60余家开展了多形式的工匠文化建设活动。

(下转第2版)

给予10万元至50万元补助。同时,省总聚焦加快建设4个万亿级产业基地,22个重点产业集群,组织开展“比质量、比进度、比安全、比创新、比管理、比业绩”等为主要内容的劳动竞赛,对竞赛中有突出贡献的集体和个人,按程序推荐参加辽宁五一劳动奖和辽宁工人先锋号评选。

辽宁省总工会多方面加大对民企的服务力度,设立辽宁省促进就业专项资金,支持各级工会开展订单式、定向式等就业再就业培训,对实名制培训且签订劳动合同的按照500元/人给予补助。(下转第2版)

## 山东省国防机械电子工会为产业工人成长铺就绿色通道 “行业工匠”带动职工创新活力迸发

### 推进“产改”进行时

本报记者 田国奎 本报通讯员 尹向群

陈安兵是歌尔股份的一名电气装调技师,先后获评齐鲁工匠、潍坊市有突出贡献技师等荣誉。近年来,他通

过技术创新改善降低成本,申报发明专利10项,编写的《消费电子行业设备压缩空气节能》课程是山东消费电子行业唯一压缩空气节能类实战课程。此外,他还自主编撰专业课程课件27个,通过独特的“先学后教,当堂训练”方法,使受训学员在短时间内快速形成实战能力。

在山东省国防机械电子行业,像陈安兵这样以匠心筑就创新高地的一线职工还有很多。供职于浪潮集团的赵雅倩是国家重点实验室首席专家,她通过8年多潜心钻研,提出基于遗传算法的切边方案,构建了大规模量子仿真平台,首次在业内实现QAOA算法的120量子比特仿真。赵雅倩团队获山东省科技进步

## 辽宁工会 18条措施支持民营企业发展

# 建会有补助 创新有奖励 培训有补贴

本报讯 (记者刘旭)民营企业新建工会给予一次性经费补助,并连续3年返还工会经费;劳模和职工创新工作室项目,给予资金补助;各级工会对接民营企业开展订单式、定向式培训,给予资金补助……日前,辽宁省总工会制定出台

18条措施,拿出“真金白银”支持民营企业高质量发展,支持民企职工创新创造、在当地振兴突破中建功立业。

在支持民企工会建设方面,辽宁省总工会对今年开始至2026年底期间民企新建工会,实名发展工会会员25人及以上

的,给予一次性工作经费补助2000元至4万元,并连续3年返还工会经费。

在鼓励民企职工创新创造方面,辽宁省总工会支持民营企业职工自发组织创新团队,支持企业开展省级劳模和职工创新工作室建设,审核通过的项目,按实际

## 山西阳泉市总工会迭代升级“智慧工会”云服务平台

# 过去线下“九步走” 现在线上“一次办”

本报讯 (记者刘建林 李彦斌)前不久,山西省阳泉市第十八期职工医疗互助活动共有20万名职工参加。自今年上线“免申即享”功能以来,职工领取互助金由过去线下“九步走”到现在线上“一次办”,有效提升“阳泉工会”APP职工使用黏性,切实做到“让数据多跑路,职工零跑腿”。

实现职工医疗互助补偿金“免申即享”,是阳泉市总工会聚焦服务化,从基

层和职工视角出发,不断迭代升级“智慧工会”云服务平台的最新案例。

据悉,阳泉“智慧工会”云服务平台的职工医疗互助系统信息,与山西省医保中心数据联网互通,实现了数据共享,并且不间断自动批量更新,一次对职工住院费用信息,自动调用一次住院结算金额超过1万元起付标准的职工信息。在此基础上,阳泉市职工医疗互助补偿金实现自动补偿,后台

按照《阳泉市职工医疗互助实施办法》,自动进行数据“二次加工”,生成职工互助补偿金总额,发送手机短信,通知职工在“阳泉工会”APP上点击“住院补偿申请”端口在线查看。职工通过线上确认相关信息,上传个人银行卡账号,实现补偿金即时结算,“免申即享”;若职工存有异议,可点击“退回”重新核实,全程“零跑腿”。

“根据山西省总临时救助办法,我

们在帮扶救助模块中增加医保接口,针对自费6万元以上住院情况开发自动筛选功能,实现主动发现、主动帮扶。”阳泉市总工会网络信息部部长史燕飞介绍。

近年来,阳泉市总围绕“职能上网络,服务进中心”目标,以“智慧工会”云服务平台建设为抓手,“建、用、管”三力齐发,不断建立健全底层数据库,集成各类功能板块,实现“一网通办”。(下转第2版)



### 暑期招聘热

7月20日,海南省2024年暑期人才招聘会在海口举行,招聘会现场的250余家用人单位提供了6000多个岗位。

新华社记者 郭程 摄